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Elternbrief Juni 2020


Liebe Eltern,

das Schuljahr geht seinem Ende entgegen. Bedanken möchten wir uns bei allen Eltern, die im vergangenen Schuljahr auf unterschiedliche Weise mitgearbeitet haben, im Elternbeirat, als Klassenelternsprecher, im Förderverein, in der Bücherei, ebenso bei denen, die bei schulischen Veranstaltungen im ersten Halbjahr durch ihre Hilfe zum Gelingen beigetragen haben. Solche Veranstaltungen waren im zweiten Schulhalbjahr aufgrund der Corona-Pandemie nicht möglich. Manches musste anders organisiert und durchgeführt werden, als das in den vergangenen Jahren der Fall war. Vor allem die Schulschließung für den regulären Unterricht und der Wechsel zwischen Präsenzzeiten in der Schule und dem Fernunterricht haben das zweite Halbjahr wesentlich geprägt. Sie waren als Eltern dadurch viel stärker eingebunden, wir danken Ihnen für Ihren Einsatz und Ihre Unterstützung.

Die Unterrichtsorganisation der letzten Schulwoche liegt Ihnen vor. Der letzte Schultag, vor den Sommerferien ist Freitag, der 03.07.2020.  An diesem Tag endet der Unterricht für die Präsenzgruppen bereits um 11.45 Uhr, im Anschluss fahren die Busse.
Die Notbetreuung wird an diesem Tag wie bisher durchgeführt.
Die zur Sommerschule angemeldeten Kinder in den beiden letzten Ferienwochen erhalten in Kürze weitere Informationen.

Erster Schultag im neuen Schuljahr ist Montag, der 17.08.2020. 

Ein möglichst regulärer Unterricht in allen Klassen wird angestrebt, wenn die weitere Entwicklung des Infektionsgeschehens dies ermöglicht. Sollten die derzeitigen Abstands- und Hygieneregeln des Landes weiterhin Bestand haben, hätte dies auch Einfluss auf den Ablauf des Schulbetriebs. Wir werden Sie per Mail informieren, wenn wir Planungssicherheit haben. Bitte beachten Sie auch die Informationen auf unserer Homepage  www.grundschule-etzbach.de .

Wir wünschen Ihnen und Ihren Familien viel Gesundheit und eine schöne Ferien- und Urlaubszeit.



Mit freundlichen Grüßen


Volker Hasselbach

















